

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 20274** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicios, obras y suministros para la conservación, adecuación y explotación de la red de comunicaciones de fibra óptica de los sistemas ITS de la Dirección General de Tráfico. Expediente: 3DGT00000189.*

En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas. Donde dice: "4 de abril", ha de decir: "20 de abril" En el apartado 21.2) Apertura sobre oferta económica. Donde dice: "18 de abril", ha de decir: "03 de mayo".

Madrid, 26 de marzo de 2018.- Subdirectora Adjunta de Administración Económica. Por delegación del Director General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000. BOE 16/12/2000).

ID: A180022940-1